grupo

Av. das Industrias, 337 - Bariri-SP
+55 14 3662-9000

- 1 frisokar

HARMONY

Linha LOUNGE

revisao: agosto/2018

=

concha (X2)

a)

I

barra rosca unido (x3)

b)

DI

parafuso ALL CH M8x80 (x6)

estrutura fixa (pés)

c)

L]
porca sextavada M8 ZNB (x18)

d)

parafuso ALL 5/16 x1/2 (x2)

A

pé intermediario

e)

e)D))D)))DD)WDDDDDWD

parafuso ALL CH M8x35 (x2)

braco




Passo01:

a) Viraras conchas (item 01) de modo a visualizar a parte inferior do assento;

b) Localizar os furos nas laterais das conchas, (antes e depois de tapegar);

c) Fixar o pé intermediario (item 03) com 3 barras rosca unido (item a) e 12 porcas sextavadas (item c). Obs.: Deve-se
utilizar 4 porcas para cada barra rosca.

Passo 02: Apds fixar o pé intermedidrio no passo 01, fixar os pés laterais (item 2). Verificar procedimento conforme ilustrado e
utilizar 3 parafusos (item b) e 3 porcas (item ¢) para cada lateral.

Como boa prética de montagem, recomendamos que na fixacdo de parafusos em roscas metdlicas, seja
utilizado trava quimica. Este cuidado evita que o parafuso se solte prematuramente.

Passo 03: Apds fixar os pés, virar a poltrona na posigao de sentar e fixar os bragos (item 04).
Cada brago deverd ser fixado no encosto e na estrutura fixa: Para fixar o brago no encosto, utilizar 1 parafuso (item d) e, para fixar na
estrutura fixa utilizar com1parafuso (iteme).




	Página 1
	Página 2

